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                            Cel mai accesibil mod de a converti EPUB în PDF (03.08.24)

                            	Aplicații software


							
                            Prezentare generală  EPUB (Electronic Publishing) este formatul de fișier cel mai frecvent vizualizat și lizibil pentru cărți electronice. Cu toate acestea, dacă trebuie să imprimați cărți electronice pentru alte utilizări, veți găsi că fișierul în format EPUB nu are o opțiune de imprimare. Poate fi necesar să transferați EPUB în PDF în această situație. În acest scop sunt utilizate diferite tipuri de instrumente. Vă vom arăta câteva dintre cele mai bune opțiuni pentru a vă ușura munca. 
 Cel mai bun convertor EPUB în PDF accesibil  Iată cele mai accesibile moduri de a converti EPUB în PDF: 
 	  PDF WIZ  

 Acesta este cel mai bun și mai eficient convertor pentru a converti documentul EPUB în PDF. Oferă multe alte formate de fișiere precum txt, PDF, EPUB și XPS. PDF WIZ acceptă și conversia imaginilor în PDF. Unele dintre celelalte caracteristici pe care le oferă sunt: 
 	 Oferă o funcție de divizare / îmbinare pentru PDF-uri. 
	 Oferă o perioadă de încercare gratuită de trei zile, cu acces complet la fiecare funcție . 
	 Dacă doriți să utilizați PDF WIZ ca set de instrumente PDF pe termen lung, atunci mergeți mai departe, cumpărați un abonament și profitați de tot ce are de oferit! 
	 Preț: 9,99 USD / lună  

 Coolmuster PDF Creator Pro (Mac și Windows)    Acest convertor acceptă conversia fișierelor EPUB în PDF și este popular printre utilizatorii săi, în special datorită caracteristicilor opționale. În plus față de traducerea mai multor fișiere în același timp, mai multe fișiere sunt adesea îmbinate într-unul dacă formatul lor de ieșire este același. 
  Sfat Pro: Scanați computerul pentru probleme de performanță, fișiere nedorite, aplicații dăunătoare și amenințări la adresa securității 
 care pot cauza probleme de sistem sau performanțe lente. 
 Scanare gratuită pentru probleme PC 3.145.873 descărcări Compatibil cu: Windows 10, Windows 7, Windows 8  Ofertă specială. Despre Outbyte, instrucțiuni de dezinstalare, EULA, Politică de confidențialitate. 
 Această aplicație acceptă Txt, Docx, Mobi, EPUB, PDF și alte formate de imagine. Păstrează documentația originală și asigură consistența originală a documentului. Fiecare fișier este denumit în funcție de program. Ele percep o taxă lunară de 39,95 USD, care este destul de mare în comparație cu PDF WIZ. 
 	  EPUBsoftEbook Converter (Mac și Windows)  

 Acest fișier EPUB la Convertorul PDF citește toate formatele de fișiere obișnuite, cum ar fi PDF, EPUB, Mobi și txt. Acest program are o interfață drăguță și unică, care permite funcții de conversie cu un singur clic. Trebuie plătit, dar este puternic. Taxa lor lunară este de 39,99 USD, încă mai mare decât PDF WIZ. 
 	  PDFelement Pro  

 PDF element pro poate traduce cu ușurință fișierul EPUB în PDF. Puteți crea fișiere PDF din mai multe formate, cum ar fi EPUB, HTML, pagini web, formate de imagine, etc. Mai multe fișiere PDF pot fi combinate în mai multe foldere sau același fișier PDF. Ediția de încercare convertește doar primele două pagini pe măsură ce a trecut la un alt format. Taxa lor este de 129 USD, care este mult mai mare decât alte opțiuni bune. 
 	  PDF Architect  

 Un alt traducător EPUB în PDF pe care îl puteți descărca de pe computer Arhitect PDF. Funcția de conversie este disponibilă doar în versiunea sa pro. Este bine cu ediția standard să convertiți EPUB în PDF și să modificați modificările fontului. Aceștia percep o taxă unică de 109 USD, care ar putea să nu fie accesibilă pentru unii utilizatori. 
 	  Instrumente gratuite online  

 Există, de asemenea, instrumente online care oferă conversia EPUB în fișier PDF. Un instrument online precum „ZAMZAR” este un convertor open-img, folosit de mulți utilizatori atunci când sunt grăbiți. Unele dintre lipsurile instrumentelor online sunt: 
 	 Siguranța nu este garantată (fișierele sunt expuse riscului). 
	 Nu veți putea accesa convertorul PDF offline. 
	 Convertorii online au de obicei o limită de dimensiune a fișierelor, deci nu veți putea încărca fișiere mari pentru a le converti în PDF. 

 Concluzie  Toate instrumentele menționate mai sus sunt au discutat cu prețul lor pentru licențiere și funcțiile disponibile. Conversia online este foarte expusă riscului dacă fișierul dvs. merită confidențialitate. Întrucât confidențialitatea este preocuparea de bază, instrumentul cel mai preferat este setul de instrumente PDF WIZ. PDF WIZ își susține clienții cu un răspuns prompt din partea echipei sale profesionale. 
 PDF WIZ asigură confidențialitatea datelor dvs. și creează fișierul în conformitate cu formatul dorit. Fișierul dvs. este convertit în PDF fără a-și pierde calitatea. În ceea ce privește prețul, PDF WIZ oferă pachete flexibile. Mai mult, ne oferă multe alte caracteristici, cum ar fi compresorul și managerul de parole. Prin urmare, PDF WIZ este alegerea noastră recomandată pentru alegerea celui mai accesibil și mai eficient mod de a converti EPUB în PDF. 
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